
AZ OROSZ CÁROK FŐVÁROSAI 

 
*SZENTPÉTERVÁR – MOSZKVA – SZERGIJEV POSZAD * 
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1. Nap (június 18):  Csíkszereda – Budapest.  

A déli órákban indulás Budapestre. Igény szerint Budapesten megaludhatunk, 

ez esetben indulás a reggeli órákban. 

2. Nap (június 19): Budapest – Szentpétervár 

Indulás Budapestről 06:35-kor közvetlen menetrend szerinti járattal. Érkezés 

Szentpétervárra 10:05-kor, majd találkozunk a helyi idegenvezetővel. Autóbuszos 

városnézés során megtekintjük a csodálatos városközpont világhírű nevezetességeit. 

Ellátogatunk a város szívébe, a Péter-Pál erődbe, ahol orosz cárok is nyugszanak. 

Megcsodáljuk  Szt. Izsák Székesegyházat, a Szenátus teret a Puskin költeményéből 

híres Bronzlovassal (I. Péter bronz lovasszobra), a hagymakupolás Véren épült 

Megváltó templomát, a Nyári Kertet és az Auróra cirkálót. A város első kikötőjét a 

Vasziljevszkij szigeten és az első lakóépületét – I.Péter házikóját is látjuk. Ezután 

hajókirándulásra nyílik lehetőség Szentpétervár hangulatos csatornáin és a Néván. 

Az 1 órás sétahajózás közben egy nem mindennapi nézőpontból azokat a 

látványosságokat nézzük meg, amelyeket a buszos városnézés során nem volt 

alkalmunk megtekinteni. A kora esti órákban transzfer a szállodába, a szobák 

elfoglalása. Szállás. 

3. Nap (június 20): Szentpétervár 

A reggelit követően folytatjuk szentpétervári városnézésünket. Indulás busszal 

a városközpontba. Egy sétát teszünk a Palota téren, melynek keretén belül meg-

tekintjük a történelemkönyvekből híres Téli Palotát, az Admiralitást, illetve a 

Vezérkari épületet. Ezután ellátogatunk  Oroszország legnagyobb és leghíresebb 

múzeumába, az a Téli Palota magvát képező Ermitázsba. Az Ermitázs Oroszország 

legnagyobb és leghíresebb múzeuma, mely a Néva partján található. Nevét a Nagy 

Katalin cárnő által építtetett ún. Remete-lakról kapta, ami franciául Hermitage. Az 

uralkodó itt tartotta az első gyűjteményét. Azóta a világ egyik leghíresebb 

képzőművészeti gyűjteményévé nőtte ki magát. Innen visszatérünk szállodánkba, de 

akik szeretnének jönni, azokkal megtekintjük a hidak felnyitását a Néván. Ez az 

esemény a nyári ,,fehér éjszakák" csúcspontja, miközben a városban sétáló turisták és 

a szentpéterváriak tömegei még késő este is elidőznek a kiülős teraszokon, söröznek 

és élvezik ezt a furcsa életet, amikor ,,a nap sosem ér véget". A program része egy esti 

buszos városnézés is.  

4. Nap (június 21): Puskin - Pavlovszk 

A reggelit követően Puskinba (Carszkoje Szelo) utazunk, amely 200 éven 

keresztül az orosz cárok nyaralója volt, Katalin cárnő óta pedig a cárok kedvelt nyári 

rezidenciája, ahol szinte minden építészeti stílus felfedezhető. Megtekintjük az 

európai barokk építészet egyik legnagyszerűbb alkotása, a Katalin-palotát, melynek 



termeit az uralkodók bálokra és fogadásokra használták. Világhírét az ún. 

Borostyánterem, a Fehér és Zöld Ebédlő, az Arany Szobasor, valamint a Trónterem 

alapozta meg. Innen a Líceum (itt tanult Puskin) érintésével elsétálunk a klasszicista 

stílusú Sándor-palotához, amit szintén meglátogatunk.. Ezután a kirándulást 

Pavlovszkban folytatjuk, amely a cárok kedvelt vadászterülete volt. Az itt látható 

gyönyörű palotát Nagy Katalin fiának, Pálnak ajándékozta, aki tovább bővíttette, 

szépítette. Itt többek között említésre méltó a Béke Szalon, az Olasz és Görög 

Termek, valamint a Lovagterem. Szentpétervárra kb. 16:30 óra körül érünk vissza. 

Este résztvehetünk egy eredeti orosz folklór esten zenével, tánccal, népviseletbe 

öltözött művészek előadásában. E nélkül nem teljes az orosz kultúrával való 

ismerkedésünk. A színvonalas előadás magával ragadó! Kezdés az esti órákban. 

5. Nap (június 22): Petrodvorec - Szentpétervár 

A reggelit követően Szentpétervár környékére, Petrodvorecbe utazunk, amely 

csupán 29 km-re fekszik a várostól. Kastély és park, az orosz művészetek kincse - ez 

az egyik legismertebb cári kastély a tenger partján. Az ,,orosz Versailles" néven 

emlegetett pompázatos cári nyaraló együttes I. Péter nevét viseli, amelyet a híres, több 

szintből álló park - szökőkutakkal, vízesésekkel, szobrokkal és pavilonokkal - tesz 

lenyűgözővé a látogató számára. Az épületegyüttes legkiemelkedőbb része a Nagy 

Palota, mely I. Péter hajdani rezidenciája volt. A délutáni órákban visszatérünk 

Szentpétervárra és részletesen megtekintjük Szent Izsák székesegyházat és a Véren 

Megváltó templomot. A Véren Megváltó templom II. Sándor cár emlékére épült, és a 

féldrágakövek remekművét képezi. A Szent Izsák székesegyház pedig a város 

legnagyobb és legjelentősebb temploma, Szentpétervár szimbóluma, az “épitészet 

szimfóniája” . 

6. Nap (június 23): Szentpétervár – Moszkva 

Reggel korán a Moszkovszkij vasútállomásról a Szapszan (EVS1 Siemens 

Velaro) szuperexpesszel Moszkvába, Oroszország fővárosába utazunk. A 600 

kilométeres távolságot mindössze 4 óra alatt tesszük meg, mert utazásunk sebessége 

elérheti a 250 km/h. Érkezés után megkezdjük városnézésünket. Elsőként a 

Lomonoszov Egyetem főépületét érintjük, mely a Veréb-hegyen található. Tartunk 

egy rövid pihenőt, mivel a hegyről gyönyörű kilátás nyílik Moszkvára. Az egyetem 

jellegzetes formájú főlétesítménye a ,,Hét nővér" építményeinek egyike, elkészültekor 

a világ hetedik legmagasabb épülete volt. Majd utunkat Moszkva délnyugati része felé 

folytatjuk, ahol célpontunk a Novogyevicsij kolostor. A 16-17. századi III. Vaszilij 

nagyfejedelem által alapított építészeti remekmű a Kreml után az orosz főváros egyik 

leghíresebb műemléke. Az épületegyüttes 2004-től az UNESCO világörökség részét 

képezi. A kolostor temetőjében számos híresség sírja található, mint például: Mihail 

Bulgakov, Nyikolaj Gogol, Anton Csehov, Szergej Prokofjev. A temetőben egy rövid 

sétát teszünk, a kolostort viszont csak kívülről tekintjük meg. Ezt követően a 

Megmentő Krisztus Székesegyházat, az ortodox vallás egyik páratlan remekművét 

keressük fel. Autóbuszos városnézésünk az UNESCO világörökség listáján szereplő 

Vörös téren ér véget, melynek jellegzetes épületei Moszkva jelképévé váltak. A tér 

főbb látnivalói: Vaszilij Blazsennij-székesegyház, GUM áruház, Állami Történeti 

Múzeum, Lenin-mauzóleum. Egy rövid sétát teszünk a téren, majd transzfer a 

szállodába, a szállás elfoglalása. 

7. Nap (június 24): Moszkva –  SZERGIJEV POSZÁD, az oroszországi ortodox 

egyház centruma 

Reggeli után a Moszkvától 71 km-re levő Szergijev Poszádba utazunk. A 

város legismertebb, meghatározó épületegyüttese a Szentháromság–kolostor, mely 

1993 óta a világörökség része. Ezután elmondhatjuk, hogy nemcsak a pazar, 



gazdagságában egyedülálló Moszkvát láttuk, hanem a vidéket is, amely megőrizte a 

hagyományos Oroszország hangulatát. A délutáni órákban visszatérünk Moszkvába a 

szállodába. Akik szeretnénenek jönni, azokkal bemetrózunk a központba, miközban 

felfedezzük a moszkvai metró néhány híresen szép állomását. Szállás Moszkvában.  

8. Nap (június 25): Moszkva  

Reggeli után városnézésünk folytatódik a kihagyhatatlan, szintén a 

világörökség részévé vált Kreml és a Kincstár megtekintésével. A Kreml területén 

található a Nagy Kreml Palota, a Lázár templom, az Uszpenszkij székesegyház, a 

Blagovescsenszkij székesegyház, az Arhangelszkij székesegyház, a Nagy Iván 

harangtorony, a Tizenkét Apostol temploma, a Pátriárkák palotája és a 

Kongresszusi Palota. Ezután a Kincstárat keressük fel. A régebben fegyvertárként 

működő épületben ma kincstár található, amelyben a cári udvar tárgyi történelme 

látható, orosz mesterek által készített ezüst és arany ékszerek, illetve a külföldi 

delegációk ajándékai. Megtekinthetők a cári koronázási kellékek és ruházat, díszes 

étkészletek, a híres Faberge tojások és régi fegyverek. Délután szabadprogram, majd 

este hangulatos séta a régi Arbaton, a város legrégebbi sétálóutcáján, majd 

felejthetetlen napunk Moszkva autóbuszos megtekintésével zárul. Ezt a programot az 

épületek szinte művészi fokon történő kivilágítása teszi különlegessé. Szállás 

Moszkvában. 

9. Nap (június 26): Moszkva-Debrecen  

A reggelit követően kijelentkezés a szállodából. (A bőröndöket az autóbusz 

csomagtartójába tesszük.) Utolsó napunkon a Tretyakov képtárat vagy a 

Kolomenszkoje építészettörténeti múzeumot keressük fel. A terület korábban 

önálló település volt, melynek határában az orosz cárok egykori nyári rezidenciája 

állt. A múzeum műemlékeinek legkorábbi épülete a Feltámadás-templom, amely 

1994-ben az UNESCO világörökségi listájára került. A park területére Oroszország 

több tájáról fából készült épületeket szállítottak, például Nagy Péter 1702-ben készült 

arhangelszki faházát. További főbb látnivalók a 16. századi Szent György-

harangtorony, a 17. századi Víztorony és a Kazanyi Istenanya-templom. Innen 

transzfer a repülőtérre. Utazás Debrecenbe közvetlen menetrend szerinti járattal, 

indulás 17:10-kor, érkezés 18:45-kor. Itt majd vár a buszunk és indulunk haza. 

 

A kirándulás ára tartalmazza az alábbiakat: 

 Repülőjegyek, reptéri transzferek Szentpéterváron és Moszkvában 

 7 éjszaka szállás 2 ágyas, saját fűrdős szobákban, Oroszországban 

 7 reggeli 

 Program szerinti buszos utazások, kirándulások 

 Vonatjegy Szentpétervárról Moszkvába 

 Idegenvezetés 

 Vízum díj és az ezzel járó egyéb költségek 

 Belépők 

A kirándulás ára nem tartalmazza: 

 Egészségügyi biztosítás 

 Folklor est Szentpéterváron 

 Transzfer Budapestre illetve Debrecenből haza (létszámfüggő) 

 Egyéb személyes költségek (vacsoramindkét hotelben megoldható, kb. 55-60 

euró/fő/7nap) 
 


